CBeeHHusi 0 BbIIOJTHEHHBIX H3IMEPECHUAX H pacdeTrax

1. Meton onpeeseHnsi KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOYEK KOHTYPa 00beKTAa HeABHKUMOCTH,
yacTH (4acrTeil) 00beKTa HEIBHKMMOCTHU

Homepa
Homep XapaKTepHbIX
MeTtoa onpeaesieHUus KOOPAHUHAT

KOHTYpa TOYeK

KOHTYpa

1 2 3

- 1 T'eonesnueckuii MeTox
- 2 I'eone3nueckuii METO
- 3 T'eonesnueckuii MeTox
- 4 T'eonesnueckuii MeTon
ycl 1 T'eonesnueckuii MeTox
ycl 2 I'eone3nueckuii METO
ycl 5 ['eone3nueckuii MmeToq
ucl 6 I'eonmesnuecknii MeTOX

2. TounocThb OnmpeacjJcHuss KOOPpANHAT XapPaKTEPHLIX TOYCK KOHTYpPa 00beKTa HEABHKHUMOCTH

®opmy.Jibl, IPMMEHEHHbIE ISl pacyeTa cpeiHei

Homep Homepa xapakTepHBbIX .
KOHTYpa ToUeK KOHTYpa KBA/IpaTH4eCKOH MOIPEelIHOCTH ONpeeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepPHbIX TOYeK KOHTYpa (M), M
1 2 3
— 1 Mt=V(0.07>+0.072)=0.10
— 2 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
— 3 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
— 4 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
3. TouHoCTh OnpeaeieHNs] KOOPAUHAT XapAKTEPHbIX TOYEK KOHTYpPa 4acTH (dacreil) 00bekTa
HEJABUKMMOCTH
Homepa ®opmyJibl, IPMMEHEHHbIE JIS1 pacyera
Homep XapaKTepPHBIX Y4yerHbIii HOMEP MU cpeAHel KBaJApaTHYeCKON MOrPelHoCTH
KOHTYypa TO4YeK o003HAYEHME YACTH onpeesieHUs KOOPAMHAT XapaKTepPHbIX
KOHTYpa TO4YeK KoHTypa (My), M
1 2 3 4

— 1 ucl Mt=V(0.072+0.072)=0.10
— 2 ycl Mt=V(0.072+0.072)=0.10
— 5 ucl Mt=V(0.072+0.07%)=0.10
— 6 ycl Mt=V(0.072+0.07%)=0.10




